
A feladat értelmében:

rπl = nr2π

mib®l

(1) l = nr

l2 = m2 + r2

mibe (1)-et téve, kapjuk:

n2r2 = m2 + r2

mib®l

(2) r2 =
m2

n2
− 1

(2)-t a térfogat képletébe téve:

v =
m3π

3(n2
− 1)
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(3) m =
3

√

3(n2
− 1)

π
v

(1)-be, (2)-be és (3)-ba a megadott értékeket helyettesítve, kapjuk:

m = 8, 826 
m, r = 1, 802 
m, l = 9, 008 
m.

A feladatot megoldották: Feuer Mór, Friedmann Bernát, Fröhli
h Károly, Galter János, Geist Emil, Goldstein

Zsigmond, Grünhut Béla, Hofbauer Ervin, Kántor Nándor, Reif Jen®, S
hneider Béla, Szabó István.
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